

ТВОИ ПАРТНЕРЫ, СЕЛО

На протяжении семи лет мировой производитель сельскохозяйственной техники Ростсельмаш реализует для аграриев уникальную программу. Согласно ей, клиенты из разных регионов страны ежегодно съезжаются на производственную площадку компании Ростсельмаш, чтобы провести «Один день на Ростсельмаш». Столь близкое знакомство с компанией, ее продукцией, а также нюансами производства помогает аграриям расставить приоритеты и определиться с выбором техники к сезону.

ЭВОЛЮЦИЯ ТЕХНИКИ

Не стал исключением и 2017 год: в преддверии уборочной кампании делегация из Краснодарского края посетила основную производственную площадку Ростсельмаш. Сопровождали их представители ООО «Югпром» – официального дилера компании на юге России. Они отвечали на вопросы аграриев, касающиеся эксплуатации техники, ее стоимости, работы сервисного центра. И при этом расширяли собственный кругозор: ведь Ростсельмаш – это производитель, который каждый год предлагает рынку что-то новое. Поэтому и ее дилерам всегда есть чему поучиться!

Экскурсия началась с экспо-комплекса под открытым небом. Аграрии своими глазами увидели, как эволюционировала техника Ростсельмаш и какие модели прославили предприятие. Но это – история дней былых: сегодня на смену устаревшим агромашинаам пришла обновленная линейка. Если быть точнее, 24 типа сельхозтехники, включающих свыше 150 моделей и модификаций. И каждая из них на деле доказала

ОДИН ДЕНЬ НА РОСТСЕЛЬМАШ ПОКАЗАЛ БУДУЩИЙ УСПЕХ



Кубанские аграрии смогли напрямую задать свои вопросы представителям компании Ростсельмаш и получить от них развернутые ответы

высокую производительность и надежность в различных сельхозпредприятиях.

КОГДА ПРОДУМАНО ВСЕ ДО МЕЛОЧЕЙ

Дальше – больше. Кубанская делегация проследовала в сборочные цеха, начиная с прессо-расскройного завода. Здесь находится оборудование, предназначеннное для лазерного раскроя металла и роботизированной сварки. Работает круглосуточно и обеспечивает идеальную точность исполнения задач. Цифры говорят сами за себя: в сутки цех перерабатывает 60 тонн металла и производит до 6 тыс. наименований деталей. Неудивительно, что Ростсельмаш значится в числе лидеров по производству деталей, предназначенных не только для сельхозмашиностроения,

но и для других отраслей промышленности.

Склад запасных частей – еще один пункт следования экскурсии. Его площадь – 33 тыс. кв. м, на которых расположены стеллажи с десятками тысяч запчастей. Здесь же находится логистический центр, откуда осуществляется оперативная отгрузка деталей. Специалисты и техника работают слаженно: на загрузку одной машины требуется 20 минут, а максимальная производительность смены составляет 30 еврофури или 6 железнодорожных вагонов.

А теперь – небольшое отступление. Начиная с 2017 года на территории России локализован выпуск популярных среди аграриев тракторов VERSATILE 2375. Это дает клиентам Югпром дополнительные преимущества.

В том числе позволяет данной модели участвовать в программе субсидирования № 1432. И краснодарские аграрии смогли своими глазами увидеть, где именно производится востребованный и экономически выгодный трактор модели 2375.

Не меньший интерес кубанских аграриев вызвали цеха, в которых собирают комбайны. На главном конвейере в смену собирают 23 машины; как результат – в месяц из стен предприятия выходит более 600 комбайнов. Их поставляют как в разные уголки нашей страны, так и за рубеж, где высоко ценят качество и производительность агротехники.

Ошибается тот, кто думает, что после сборки комбайны отправляют прямиком в хозяйства. Прежде чем выйти в поля, им нужно пройти серьезный экзамен на стенде обкатки, где технику подвергают предельным нагрузкам. Пройти такие испытания может только качественная машина, которую и хотят видеть в работе успешные аграрии.

СОТРУДНИЧЕСТВО С РОСТСЕЛЬМАШ – В ПРИОРИТЕТЕ

Во время экскурсии по территории компании большое количество вопросов поступило от Сергея Лактионова, главы КФХ «Росток» (Ленинградский район). Как выяснилось, с компаниями Ростсельмаш и Югпром его связывают давние деловые отношения, и сюда он приехал с четкой целью.



Участники делегации побывали в нескольких цехах; включая тот, где в 2017 году стартовала сборка популярных тракторов модели 2375

– На сегодняшний день в нашем хозяйстве работает три комбайна ACROS и один TORUM. Но на этом останавливаться не собираемся: планируем взять еще одну единицу техники, – рассказывает фермер. – Выбор стоит между двухбарабанным RSM 161 и уже зарекомендовавшим себя комбайном TORUM. Считаю, что нет смысла брать иностранную технику: стоит она дороже, а ломается не реже российской. И в случае поломок импортные запчасти приходится ждать очень долго: бывали ситуации, когда срок поставок достигал десяти суток. А ведь каждый день в разгар уборки – на вес золота! Другое дело – Ростсельмаш: компания находится поблизости, и проблем с поставкой запчастей не возникает. Кроме того, надоело кормить зарубежный бизнес: нужно поддерживать отечественного производителя, чтобы наше сельхозмашиностроение уверенно стояло на ногах, – добавил Сергей Николаевич.

Нашего собеседника поддерживает технический директор ООО «Сфера» (Кореновский район) Иван Ярошенко.

– В нашем предприятии – шесть комбайнов DON, которые

мы высоко ценим. Однако настала пора обновлять агропарк, и в этом году мы приобрели у специалистов Югпром сразу три единицы ACROS. Считаю, что он отлично подойдет для качественного, бережного обмолота пшеницы. Сегодня многое говорилось о комбайне TORUM – это отличная машина для рисующих хозяйств и не только. В общем, в линейке Ростсельмаш есть много достойных моделей, которые сочетают в себе и качество, и доступную цену, – пояснил Иван Алексеевич.

После экскурсии кубанскую делегацию ожидала презентация продуктовой линейки Ростсельмаш. Никто не торопился разъезжаться по домам: возможность от первых лиц узнать о новинках техники и задать вопросы напрямую дорогого стоят. И кубанские аграрии воспользовались ею по максимуму. Каким будет результат, покажет время. Но уже сейчас можно предположить, что количество техники Ростсельмаш на полях Краснодарского края в ближайшее время увеличится.

Яна ВЛАСОВА
Фото автора

Ростовская область